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ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE MOINHOS DA GÂNDARA

Ata Número Dez

Ao primeiro dia do mês de setembro de Dois Mil e Vinte e Três, pelas Vinte e Uma horas e

Trinta minutos, reuniu a ASSEMBLEIA de FREGUESIA DE MOINHOS DA GANDARA em

sessão Ordinária, na Sede da Junta de Freguesia, de Quinta dos Vigários, concelho de

Figueira da Foz.

Com a sequinte ordem de Trabalho' s):

1.0 Período Antes da Ordem do Dia
1.1. Informação da Presidente de Assembleia de Freguesia

1.2. Apreciação e votação da ata da sessão ordinária de junho e da ata da sessão
extraordinária de agosto

1.3. Intervenções de Caráter Geral

2.0 Período da Ordem do Dia
2.1. Informações escritas do Presidente de Junta

2.2. Apreciação e Votação do Protocolo a celebrar entre a Freguesia de Moinhos da

Gândara e a Freguesia de Ferreira-a-Nova para fornecimento de refeições - Jardim de

Infância de Ribas e EBI de Vigários — Ano Letivo 2023/2024.

3.0 Período Destinado à Intervenção do Público

Estiveram presentes:

SOFIA MARGARIDA CRUZ FIGUEIREDO - PRESIDENTE

DANIELA FILIPA RAMOS EULÁLIO - 20 SECRETÁRIO

JOÃO CARLOS RODRIGUES MARQUES - VOGAL

LUIS MANUEL SIMÕES MATIAS - VOGAL

MARIANA SILVA MARQUES - VOGAL
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CARLOS MANUEL GONÇALVES AZENHA - VOGAL

HELENA SOFIA MATIAS DOS SANTOS - VOGAL

CARLA ALEXANDRA NORONHA SANTOS - VOGAL

A discussão das ordens de trabalho foi a seguinte:

1.0 Período Antes da Ordem do Dia
1.1. Informação da Presidente da Assembleia de Freguesia

A Senhora Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia iniciou a sessão, dando as

boas-vindas a todos os presentes e informou que não tinha nenhuma informação relevante

a transmitir. -

Não havendo informações, a Senhora Presidente da Mesa da Assembleia passou ao ponto

seguinte da ordem de trabalhos. ----

1.2. Apreciação e votação da ata da sessão ordinária de junho e da ata da sessão
extraordinária de agosto

A Senhora Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia colocou para apreciação a ata

da sessão ordinária de junho e a ata da sessão extraordinária de agosto, questionando de

seguida se haveriam interessados em tomar a palavra.------

Não havendo intervenções, procedeu-se à votação da ata da sessão ordinária de junho,

com abstenção do Vogal Senhor Carlos Azenha, que não esteve presente na sessão,

ficando assim esta aprovada por maioria. ---

Em seguida, procedeu-se à votação da ata da sessão extraordinária de agosto, com

abstenção do Vogal Senhor Luís Matias, que nãoesteve presente na sessão, ficando assim

esta aprovada por maioria. ----

1.3. Intervenções de Carácter Geral
A Senhora Presidente de Mesa de Assembleia de Freguesia questionou se haveria

interessados em tomar a palavra. --

Não havendo interessados, passou-se ao ponto seguinte. -
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2.0 Período da Ordem do Dia

2.1. Informações escritas do Presidente da Junta de Freguesia

A Senhora Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia, inicia este ponto referindo que
fez chegar a todos os elementos da Assembleia, via e-mail as informações do Senhor
Presidente da Junta de Freguesia (em anexo). -

O Senhor Presidente de Junta pediu a palavra para reforçar o convite já feito para

comemoraçãodo 6.0 Aniversário da Biblioteca Idalécio Cação, a realizar na Piscina

Municipal de Moinhos da Gândara, seguida da festa de encerramento da época balnear da

mesma. -

A Senhora Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia questiona se alguém tem mais

alguma questão a colocar, na ausência de resposta prosseguiu para o ponto seguinte da

ordem de trabalhos. -

2.2. Apreciação e Votação do Protocolo a celebrar entre a Freguesia de Moinhos
da Gândara e a Freguesia de Ferreira-a-Nova para fornecimento de refeições
- Jardim de Infância Ribas e EBI de Vigários — Ano Letivo 2023/2024

A Senhora Presidente de Mesa da Assembleia questionou se alguém queria tomar a

palavra. -

A Senhora Tesoureira, Célia Oliveira, pediu a palavra para reforçar que toda esta alteração

será na tentativa de melhorar a qualidade da refeição das crianças. Reforça ainda que toda

a logística quer de louças, higiene e limpeza de espaços, será assegurada pelas escolas e

que apenas a confeção e fornecimento das refeições será da responsabilidade da Junta de

Freguesia de Ferreira-a-Nova. Acrescenta também que a logística de inscrições e

recebimento das refeições ficam à responsabilidade da nossa Junta de Freguesia.
O Senhor Presidente de Junta toma a palavra informando que as atividades letivas da EBI
de Vigários irão ter início a 18 de setembro, mas que o Jardim de Infância de Ribas irá

começarmais cedo, a 4 de setembro. Uma vez que o fornecimento de refeições iniciará

apenas a 18 de setembro, até essa data as refeições do Jardim de Infância de Ribas serão
asseguradas pela Câmara Municipal da Figueira da Foz. --------------

A Sra. Tesoureira Célia Oliveira pediu a palavra para acrescentar que o Executivo sugeriu à
Junta de Freguesia de Ferreira-a-Nova para que os recursos humanos que já existiam no

anterior ano letivo permanecessem a prestar este serviço. A Junta de Freguesia de

Ferreira-a-Nova aceitou esta sugestão dada pelo Executivo e assim sendo no ano letivo
2023/2024 as refeições no Jardim de Infância de Ribas permanecem ao encargo da

anterior funcionária e na escola EBI de Vigários terá de ser a Junta de Freguesia de

Ferreira-a-Nova a contratar alguém, dado que a anterior funcionária nãoestá disponível.---
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Não havendo mais pedidos de intervenção, a Senhora Presidente de Mesa da Assembleia
colocou o ponto a votação, sendo o ponto aprovado por unanimidade dos presentes.

3.0 Período Destinado à Intervenção do Público

A Senhora Presidente de Mesa de Assembleia tomou a palavra dizendo que não haveria

intervenções do público por falta de inscrições. -

Nada mais havendo a tratar, foi pelo Presidente declarada encerrada a sessão quando eram

vinte e duas horas e vinte minutos, da qual, para constar, se lavrou a presente acta, que será
distribuída a todos os membros da Assembleia de Freguesia para posterior aprovação e que vai
ser assinada pelos presentes.

Quinta dos Vigários, 01 de Setembro de 2023

Assinaturas:

SOFIA MARGARIDA CRUZ FIGUEIREDO

DANIELA FILIPA RAMOS EULÁLIO

Gepcx

JOÃO CARLOS RODRIGUES MARQUES

L IS MANUEL SIMÕES MATIAS

MARIANA SILVA MARQUES

S MANUEL GON LVES AZENHA
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HELENA SOFIA MATIAS DOS SANTOS

CARLA ALEXANDRA NORONHA SANTOS
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Assembleia de Freguesia de 01 setembro 2023 

Informações do Presidente de Junta 

 

 INFORMAÇÕES DIVERSAS: 

 

a. Piscina Municipal 

Antes de abrir a época balnear, efetuaram-se os trabalhos de limpeza e manutenção 

da piscina, para o arranque da época balnear 2023, nomeadamente com pintura do 

bar da piscina que foi efetuada pelas Pinturas Figueiredo e tratamento da água da 

piscina que, mais uma vez, ficou a cargo da Aquamor Piscina – Paulo Neves. Foi 

também o Sr. Paulo Neves que ficou responsável pela aspiração e tratamento da água 

durante toda época balnear. 

A época balnear de 2023 irá encerrar no próximo dia 03 de setembro, com animação 

a cargo do DJ JAM. Nesse mesmo dia iremos comemorar também o 6.º Aniversário da 

Biblioteca Idalécio Cação, com apresentação do livro “Bambar é letras para ficar 

D’Orelha em Pé” da escritora Lurdes Breda com animação musical de Hugo Sampaio, 

pelo que convido todos os membros da Assembleia de Freguesia a estarem presentes. 

O funcionamento do bar/piscina, teve-se a colaboração de 7 jovens voluntários do 

programa “Verão Jovem 2023” para garantir o seu normal funcionamento. 

Durante a época balnear foram desenvolvidas algumas atividades recreativas 

nomeadamente o Dia dos Avós, no dia 26 de julho, o Dia Internacional da Juventude a 

12 de agosto. De realçar que, mais uma vez, se promoveram as Aulas de Natação 

para crianças durante a época balnear e colaborámos no acolhimento de crianças 

envolvidas em campos de férias sociais. 

Foram ainda colocados alarmes na piscina, incêndio e intrusão, pela firma Prosegur 

Alarmes Dissuasão Portugal, Unipessoal, Lda. 

 

b. Intervenções da Brigada da CMFF na Freguesia: 

• Reposição da canalização do lavadouro, na localidade de Cunhas;  

• Criação de passagem na rua da Raseira, na localidade de Lafrana de Baixo;   

• Sub-alargamento na Rua da Vala da Veia, na localidade de Quinta dos Vigários;  

• Reposição de pavimento na Travessa dos Almocreves, na localidade de Ribas; 

• Reposição de pavimento na rua da Lombinha, na localidade de Casal dos Chouriços;  

• Colocação de massa asfáltica no início da Rua dos Almocreves, Quinta dos Vigários;  
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c. Jornadas Mundiais da Juventude 

No âmbito das jornadas mundiais da juventude e por se encontrarem peregrinos na 

Freguesia em famílias de acolhimento, o Executivo juntamente com o grupo “COT 

Farol do Mondego” que acolheu e desenvolveu atividades com os peregrinos, 

realizaram o jantar de convívio que se realizou na freguesia. 

 

d. Pavimentações: 

        Pavimentação da Rua das Morenitas, localidade de Quinta dos Vigários e Rua da 

Associação na localidade de Ribas, fui contatado pela Eng.ª Alexandra Domingues da 

CMFF, onde a mesma lhe referiu que estas pavimentações irão acontecer no início de 

setembro. 

 

e. Passeio Sénior 2023 

Iremos realizar um passeio sénior, este ano será para a zona de Braga e arredores, a 

realizar no próximo dia 16 de setembro, com autocarro cedido pelo Município, com 

capacidade para 53 pessoas. Para efeito, estamos a contatar algumas entidades, 

nomeadamente restaurante para o serviço de refeições (almoço). 

 

f. Informação Financeira  

          Á presente data, a Junta de Freguesia, tem um saldo de 69.055,33€ (sessenta e 

nove mil cinquenta e cinco euros e trinta e três). 

 

 

 

 


